
1-2. A körömbôr feltolása után felbolyhozom a ter-
mészetes körmöt. 3-4. Kezelem a felületet a Perfect
3:1-ben fertőtlenítô- és zsírtalanítóval és a Perfect
bond tapadás-elôsegítôvel. 5. A sablonfelhelyezés után
alapréteget készítek a Perfect 4000 clear zselébôl, majd
megköttetem. 6. Újabb alapréteg felvitelét követôen
lila csillámos zselét viszek fel a köröm szélére, majd
széthúzom, és lámpázom. 7-8-9. A Extreme Purple és a
Pure Black színes zselékbôl enyhén összemosott
mintákat készítek, melyeket megköttetek. 10. Húzok
egy vékony clear réteget, és narancsfapálca segítségé-
vel lila glittert helyezek a körömbe, majd lámpázom.
11. Perfect 4000 clear zselébôl felviszem a borí-
tóréteget, ügyelve a C görbe kialakítására. 12-13. A
köttetés és fixálás után a körmöket formázom és
átbufferolom. 14. Visszaadom a körmök fényét a
Perfect Top gél fényzselével.

A telet búcsúztató bálokon általában a piros és bordó színek hódítanak, de mivel
idén nagy hangsúlyt kapott a lila és árnyalatai, ezért megpróbáltam eltérni kicsit
a megszokottól. A csillogó lilával igyekeztem a báli eleganciába egy kis extra-
vagánsságot is belecsempészni, mellyel szeretnék teret adni azoknak a vendé-
geknek is, akik bátran megmutatják egyéniségük merészebb oldalát is.
A Perfect Nails alapanyagaival és díszítôanyagaival könnyen elkészíthetjük a báli
szezon színpompás körmeit.
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Step by step

Extravagáns
báli körmök

Kristóf Esztertôl FOTÓ: DALA GÁBOR

KRISTÓF ESZTER 1994 óta foglalkozik mûkö-
römépítéssel, Budapesten egy belvárosi szép-
ségszalonban. A Perfect Nails Kft-nél végezte
el a kéz- és lábápoló, mûkörömépítô tanfo-
lyamot, majd késôbb ugyanitt szerzett szak-
oktatói diplomát. 2007 óta a Perfect Nails csa-
patának tagja, mint NSI trainer és Nail Art
mesteroktató. A mindennapi munka mellett
továbbképzéseket tart, melyeken többek
között azon igyekszik, hogy a szakemberek
megfelelô anyagismerettel, pontos és precíz
munkát végezzenek, valamint segít a szunnya-
dó kreativitásukat felszínre hozni.


